
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر
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ف
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بارم سؤالات
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 یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.درستی 

25حاصل  (الف  نادرست  درست   یک عدد صحیح است. 4
 نادرست  درست    اند.دو خط موازی با یک خط، با هم موازیب( 

 نادرست  درست  کند.با ضرب عدد منفی در بردار، جهت آن تغییر نمی( پ
، 3تر از در پرتاب یک تاس احتمال آمدن عدد بزرگ( ت

4

6
 نادرست  درست   است. 
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 ی مناسب کامل کنید.جای خالی را با عدد یا کلمه  

 نامیم.باشد را دو عدد . . . می 1ها نسبت به یکدیگر برابر الف( دو عدد را که ب.م.م آن

 باشد.دارای . . . محور تقارن میضلعی منتظم ب( هر هشت

 گویند.درجه باشد چندضلعی . . . می 180تر از های آن کوچکپ( به چندضلعی که همة زاویه
 گوییم.ت( به زاویة بین یک ضلع و امتداد ضلع دیگر در یک رأس مثلث زاویة . . . می

 م نمود.توان رسث( . . . زاویة محاطی رو به روی یک کمان مشخص در دایره می

 ج( شعاع دایره در نقطة تماس بر خط مماس . . . است.

 

3 

 ی درست را انتخاب کنید. های زیر گزینهدر هر یک از پرسش

  ؟حاصل عبارت زیر در کدام گزینه آمده است الف( 
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   ؟باشدنمینهشتی دو مثلث یک از حالات همکدامب( 

 ( وتر و زاویة حاده4 ( ز ز ض3 ( ض ز ض2 ض ض ض( 1

حاصل ( پ
   

    
   

3 3
3 2

4 4
   در کدام گزینه آمده است؟ 

1)i j 15 2
r r

  2)i j 15 20
r r

  3)i j15 20
r r

  4)i j15 2
r r

 

   بین کدام دو عدد صحیح متوالی واقع است؟ 17عدد ( ت

1),6 5  2 ),5 4 3 ),4 3 4),18 17 

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:
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 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1401-1402سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 راسخ فاطمهنام دبیر:

 13/03/1402: امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8:00   ساعت امتحان:

 دقیقه90مدت امتحان : 
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 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید.

 ( x y) 22 3 

 ب( ابتدا صورت و مخرج را به ضرب تبدیل کنید و سپس ساده کنید.

 
x x

xy y






2

 

 پ( معادلة زیر را حل کنید.

 x  
2 1 1

3 2 6
 

 

5/0 

5/0 

5/0 
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 را مشخص کنید. 105تا  85غربال اعداد اول بین با روش 

 

86 87 88 89 90 91 92 93 94 95

96 97 98 99 100 101 102 103 104
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 جدول زیر را کامل کنید.

همرکز دست× فراوانی   حدود دسته فراوانی مرکز دسته 

18   x 1 3  

 4 6 x 3 5  

 جمع   
 

 

25/1 
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 دست آورید.قطر دایره باشد، مقدارهای خواسته شده را به ACاگر 

   xزاویة 

 zکمان 

 yزاویة 

 

5/1 
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Oهای چرا مثلث AD


OBCو  


 نهشت هستند؟هم 

 

5/1 
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 دار بنویسید.صورت عدد توانحاصل هر عبارت را به

  2 78  )الف 2

 ( ) ( )   8 12 6 225 5 8  )ب 8
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5/0 
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10 
 بنویسید.صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال الف( اعداد رادیکالی زیر را به

27 

2ب( عدد   را روی محور نمایش دهید. 6

5/0 

5/0 

  



 

 رهنم 20جمع بارم : 

 

 

 

11 

عدد  1  را روی محور نشان دهید. 2

 

 

 

1 
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 دست آورید.زاویة مجهول را به

   

75/0 

13 
 آورید. )با راه حل(دست را تا یک رقم اعشار به 73جذر تقریبی عدد 

 

 

1 
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 الف( در پرتاب دو تاس تعداد کل حالات چقدر است؟

 که هر دو عدد زوج بیاید چقدر است؟ب( احتمال این

 بیاید چقدر است؟ 4که مجموع دو عدد پ( احتمال این

75/0 
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aاگر  i j 2 3
r rr

bو   i j 3
r rr

 دست آورید.را به cگاه حاصل بردار باشند، آن 

  c a b 2 4
rr r
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 دست آورید.حاصل عبارت زیر را به

  ( )
   

     
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5 2
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 های جدید چند است؟میانگین داده ،ها اضافه شودبه داده 17و  15است. اگر دو دادة  40دادة آماری  8میانگین 

 

 

 

1 
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 دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت

 ( , )48  )الف 56

 [ , ]48   )ب 56

5/1 
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 باشد.درجه می 165داخلی ضلعی منتظم هر زاویة nدر یک

 دست آورید.را به nالف(

 دست آورید.های داخلی را بهب( مجموع زاویه

 

 

5/1 

  



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 الف( نادرست

 درستب( 

 پ( نادرست

 ت( نادرست

2 
 تشه( ب متباین( الف

 خارجی( ت محدّب( پ

 ( عمودج شماربی( ث
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  «1» ةگزین الف( 

 «3»گزینة  ب( 

 «3»(  گزینة پ

 «2»(  گزینة ت
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همرکز دست× فراوانی   حدود دسته فراوانی مرکز دسته 

18 2 9 x 1 3  

24 4 6 x 3 5  

 جمع 15  22
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1401-1402سال تحصيلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 هشتم-ریاضینام درس: 

 راسخ فاطمهنام دبير: 

 03/1401 / 13تاریخ امتحان:

 صبح  8:00 ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان:
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16      
      

       

20 2 18

28 1 27
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

  



 

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



